

Кинологический питомник "Starzhy", г. Харьков. Украина. Зарегистрирован : в КСУ № 7487; FCI № 62/04. Породы собак: немецкая овчарка, бернский зенненхунд. Владелец Житкевич Сергей Викторович. Бернский зенненхунд Бернский зенненхунд входит сегодня в десятку самых популярных пород мира. И хотя в Украине этих собак около 250, многие люди видели их только в кино и на фото в книгах. Поэтому, стоит появиться с бернцем в многолюдном месте, вам обязательно зададут вопрос о породе вашей собаки. Действительно, бернский зенненхунд удивительно эффектная собака. **БЕРНСКИЙ ЗЕННЕНХУНД**, или бернский бувье (франкоязычное название) - крупная, массивная собака с мощным костяком и длинной нарядной шерстью, издавна выступала в роли сторожа и пастуха, а позже как упряжная собака. (Рост кобелей 64-70 см, сук 58-66 см). Однако к концу XIX века зенненхунды утратили свое значение в качестве рабочих собак, и их численность стремительно упала. К счастью, нашлись люди, ценившие не только утилитарные качества представителей породы, но и красоту, хороший нрав и преданность. Собственно зенненхунда как заводской породы можно отсчитывать с 1892 года, когда некий виноторговец Франц Фертенлейб собрал на отдаленных хуторах в окрестностях Берна несколько экземпляров красивых длинношерстных трехцветных собак, подходящих под описание некогда весьма популярной местной породы, известной под названием "дюрбахлер" (Durrbachle), то есть собака из Дюрба, небольшого местечка под Берном. Через 7 лет любители этой породы объединились в ассоциацию и в 1902 году провели первую выставку с пробным классом для дюрбахлеров. А в 1904 году на выставке в Берне было продемонстрировано 7 собак этой породы уже официально. Собаки быстро завоевали популярность, и в 1910 году на выставке в Бургдофе их было уже 107. Огромное значение для становления и развития породы имела деятельность профессора Альберта Хейма, известного кинолога-эксперта, заводчика ньюфаундлендов и знатока горных собак. Им был разработан первый стандарт породы, замечены пути дальнейшей селекции. При его активной поддержке в 1907 году был создан "Швейцарский клуб любителей собак Дюрбах" и с этого времени дюрбахлеры стали регистрироваться в племенной книге Швейцарии. Под этим названием порода просуществовала до 1913 года, когда было принято современное наименование бернский зенненхунд. Первыми заводчиками и пропагандистами породы, помимо упомянутого Франца Шертенлейба, были фабрикант из Бургдорфа Макс Шафорт и ветеринарный врач из Лангенталья доктор Шейдеггер. Ими были приобретены первые племенные собаки и получены первые официально зарегистрированные пометы. Известно, что впоследствии изредка использовались скрещивание с представителями других пород. Например, с ротвейлерами для придания большей яркости подпалу, а с ньюфаундлендами для улучшения структуры шерсти и более насыщенного черного цвета. Кроме того, последнее скрещивание заметно улучшило характер бернского зенненхунда, который в прошлом отнюдь не обладал тем милым и общительным нравом, которым он славится сегодня. С середины 30-х годов эта порода стала приобретать известность не только в Швейцарии, но и за границей, прежде всего в Голландии, Бельгии, Германии, Дании и США, а в 80-х годах численность бернских собак стала стремительно расти и в других странах. Немецкая овчарка. В 1999 г. исполнилось 100 лет со времени признания немецкой овчарки как породы. Порода была основана в Германии ротмистром Максом фон Штефаницем.

Описанный им в 1899 г. стандарт породы за последние 100 лет претерпел незначительные изменения и дополнения. Основные критерии, заложенные питомником STARZHY в программе разведения собак этой породы, строго базируются на стандарте. Направление - получение анатомического строения немецкой овчарки, которая способна достаточно долго двигаться (бежать) рысью с максимально широким шагом и сильным толчком задних конечностей, а главное - селекция работоспособности, инстинктов собак "рабочих" линий. В разведении участвуют только производители, соответствующие таким жёстким требованиям: - работа по следу - концентрация на следу, проработка углов, обозначение предметов; - по послушанию - темперамент, контакт с проводником, быстрое выполнение навыков; - по защите - твёрдость характера и уравновешенность поведения, сила и подвижность нервных процессов, выраженность инстинктов добычи и борьбы, что имеет отражение в сильной и продолжительной хватке. В нашем питомнике всегда помогут подобрать собаку, подходящую именно Вам: для выставок, племенного разведения, соревнований, просто домашнего любимца и защитника. Мы ждём Вас!!!